VZ: ,VD Sance - prevedeni extrémnich povodni“

Dodatecna informace ¢. 21

Cislovani dotaz( ponechano dle ¢iselné Fady zaslané uchazec¢em

Dotaz uchazeée 11) ze dne 13.2.2015:

V dodatecnych informacich ¢.13 — odpovéd ¢.2 zadavatel poZaduje podrobnost ¢lenéni i u finanéniho
harmonogramu podle dokumentu ,pfiloha F_4 _HMG". Tento dokument ma vsak 290 tkoll — radkd.
Je ¢lenén na mésice. Pti Ih(té vystavby 40 mésicl by pak finan¢ni harmonogram obsahoval a7z 290*40
= 11600 hodnot !

Je opravdu pozadovan takto podrobny dokument?

Nebo posta¢i do nabidky doloZit dokument podle poZadavku zadavaci dokumentace bod
2.vymezeni pojmu?

- finanénim harmonogramem dokument, ze kterého bude patmy postup stavebnich
praci wvyjadreny jejich finanéni hodnotou v case, suvedenim finanéni hodnoty
provedenych stavebnich praci (bez DPH) v jednotlivych mésicich vystavby, s uvedenim
souctl za jednotliva kalendami ctvrtleti a roky realizace

Odpovéd zadavatele na dotaz 11) ze dne 19.2.2015:

Zadavatel poZaduje, aby z nabidky uchazece bylo zfejmé min. mésicni plnéni — pfi Ihaté vystavby 40
mésicl uchazec v nabidce vyplni cca 40 hodnot.

Dotaz uchazeée 12) ze dne 13.2.2015:

V dodateénych informacich ¢.12 — odpovéd ¢.2 je odpovéd neuplna

Odpovéd zadavatele na dotaz 2) ze dne 9.2.2015:

Zadavatel poZaduje, aby uchazec doloZil nabidkovou cenu datovanymi polozkovymi rozpocty kazdého
objektu uloZeného v souboru snazvem Ill_1 Soupis praci 150119. Orazitkovdna, podepsana a
datovana bude rekapitulace za celou stavbu - jedna se o soubor 0_Rekapitulace_objektu 7D 2013 vy

Odpovéd zadavatele na dotaz 12) ze dne 19.2.2015:

Zadavatel potvrzuje, Ze vzhledem k obsahu dotazu na ktery bylo reagovano v rdmci DI ¢.12 je znéni
odpovédi uplné.
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Dotaz uchazeée 13) ze dne 13.2.2015:

SO 25 Vegetacni Upravy

V soupisu SO_25_soupis jsou u polozky klly ke stromlm dva rlizné koeficienty ztrat

kudly ke stromdm - 1ks/strom listnaty ks 74
+ pfiraZzka na pofizovaci naklady % 10,3
x koef.ztrat 1,01 1,03

Bude zadavatel tuto polozku opravovat? Je sprdvné hodnota 1,01 nebo 1,03?

Odpovéd' zadavatele na dotaz 13) ze dne 19.2.2015:

Zadavatel jako  samostatnou pfilohu  téchto
SO_25_soupis_ol_150216.xIs vnémzZ je u dané polozky zménén koeficient ztrat na 1,03 dle

vypoctového vzorce.

Dotaz uchazeée 14) ze dne 13.2.2015:

SO 22 Upravy na koruné hraze

DI

poskytuje

upraveny

soubor

D 767 Konstrukce zamecnické
175 K 767833100 Montaz zebrikl do zdi s bo¢nicemi s profilové oceli

176 M R13 doddvka Zebriku z kompozitu
177 K |R006 001 Ocelové dvoukridlé dvere 1700x2200

Ocelové dvoukridlé dvefe 1700x 2200

178 K R006 002 Litinovy poklop s ramem 600x900 mm,

Litinovy poklop s ramem 600x900 mm,

179 K R006 003 Zeb¥ik pevny z kompozitnich materiall dL 1,6 m

Zebi ik pevny z kompozitnich materiald di. 1,6 m

180 K R006 004 Zeb¥ik odnimatelny opérny hlinikovy dL.3,9 m

ZebFik odnimatelny opérny hlinikovy dl.3,9 m

Montaz Zebfikd do zdiva s boénicemi z profilové oceli, z trubek nebo tenkosténnych profild

kus

kus

kus

kus

1,600

1,600
1,000

1,000

1,000

1,000

Nas dotaz zni: Nedoslo k duplicité v dodavce kompozitniho Zebftiku, pol.¢.1797?
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Odpovéd zadavatele na dotaz 14) ze dne 19.2.2015:

Zadavatel  jako  samostatnou pfilohu  téchto DI poskytuje upraveny
SO_22 soupis_o02_150216.xls v némz je duplicita polozek odstranéna.

Podepsano elektronickym, podpisem dne 19.2.2015

soubor
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